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Φτιάχνουμε βαλίτσα: Τι χρειάζεσαι για ένα ταξίδι 
στο εξωτερικό
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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suitcase15716skImage not found or type unknownΗ λίστα με όλα τα απαραίτητα πράγματα 
που πρέπει να έχεις μαζί σου εάν σκοπεύεις να ταξιδέψεις στο 
εξωτερικό

Καλοκαιράκι… η εποχή που όλοι περιμέναμε. Η ευκαιρία για λίγη ξεκούραση και 
αλλαγή παραστάσεων, που θα μας δώσουν την ενέργεια που χρειάζονται οι 
μπαταρίες μας, για να ξαναφορτίσουν, μέχρι τις επόμενες διακοπές.

Και ενώ όλοι ετοιμαζόμαστε, έστω και για λίγες ημέρες, να φύγουμε από τα 
τσιμέντα της πόλης σε παραλιακούς  προορισμούς, υπάρχουν και κάποιοι, που 
φέτος θα κάνουν τις διακοπές τους στο εξωτερικό.

Γι’αυτούς ακριβώς φτιάχτηκε η παρακάτω λίστα,  ώστε οι φίλοι ταξιδιώτες να 
είναι καλά προετοιμασμένοι πριν από το ταξίδι τους… στα ξένα.

Τι χρειάζεσαι για ένα ταξίδι στο εξωτερικό
Χρήματα

 

Είτε επισκέπτεσαι μία χώρα εντός της Ευρωζώνης είτε εκτός είτε χρειάζεται να 
έχεις μαζί σου συνάλλαγμα, ευρώ ή πλαστικό χρήμα, το συμπέρασμα είναι ένα. 
Χωρίς αυτά, δεν (μπορείς να) πας πουθενά. Θα χρειαστείς φαγητό, μεταφορικά 
μέσα, θα θελήσεις να επισκεφτείς ένα μουσείο, ένα αξιοθέατο ή να αγοράσεις ένα 
σουβενίρ για την επιστροφή… οπότε πρέπει να είσαι προετοιμασμένος, άρα 
εφοδιασμένος.
Εισιτήρια και Διαμονή

 

Δεν είναι λίγοι εκείνοι (κάποιοι θα τους έλεγαν… των φρονίμων τα παιδιά) που 
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κανονίζουν το πώς θα ταξιδέψουν και πού θα μείνουν στο εξωτερικό, μήνες πριν το 
ταξίδι, ακόμη κι αμέσως αφού αποφασίζουν τον προορισμό τους. Με τον τρόπο 
αυτό φυσικά, εξασφαλίζουν όχι μόνο, ότι θα βρουν τα εισιτήρια για το μέσο με το 
οποίο θα ταξιδέψουν, αλλά και το δωμάτιο στο ξενοδοχείο της αρεσκείας τους 
στην καλύτερη δυνατή τιμή.

Προσωπικά έγγραφα

 

Μπορεί, αν ταξιδέψει κανείς εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης να μην χρειάζεται να 
χρησιμοποιήσει διαβατήριο, παρά μόνο την ταυτότητά του, ωστόσο, καλό είναι 
πάντα, να έχει κανείς μαζί του, εκτός από την ταυτότητά του κι όλα τα άλλα 
απαραίτητα προσωπικά έγγραφα, που θα βοηθήσουν, εάν χρειαστεί (στο 
αεροδρόμιο, κατά την επιβίβαση στο αεροσκάφος ή ακόμη και στο ξενοδοχείο 
όπου θα διαμείνει) στην ταυτοποίησή του.

Κινητό τηλέφωνο και φορτιστής

Στις μέρες μας (μάλλον) δεν υπάρχει κανείς, που να μην έχει κινητό τηλέφωνο. Οι 
περισσότεροι μάλιστα, δεν μπορούν χωρίς αυτό, αφού το χρησιμοποιούν όχι μόνο 
για τις συνομιλίες, αλλά και για να τραβούν φωτογραφίες και βίντεο, 
απαθανατίζοντας στιγμές και να τις κάνουν «share» ή να «σερφάρουν» στο 
διαδίκτυο, προς ενημέρωση ή ψυχαγωγία τους. Και φυσικά, αν δεν έχεις τον 
φορτιστή σου μαζί, δεν θα μπορέσεις να απολαύσεις όλα τα παραπάνω, αφού όσο 
«έξυπνα» κι αν έχουν γίνει τα κινητά στην εποχή μας, τον τρόπο να φορτίζουν 
μόνα τους ακόμη δεν το έχουν βρει.

Επικοινωνία



Είτε φύγετε για λίγες ημέρες είτε για πολλές, είναι αυτονόητο ότι πίσω μένουν 
άνθρωποι αγαπημένοι, με τους οποίους θα θέλετε να επικοινωνείτε. Ένα ταξίδι στο 
εξωτερικό ωστόσο, μπορεί να γίνει και για επαγγελματικούς λόγους, οπότε η 
ανάγκη «επαφής» με την έδρα σας στην Ελλάδα, είναι ακόμη πιο επιβεβλημένη, 
άρα πιθανότατα και ακόμη πιο συχνή. Κανένα πρόβλημα, αφού η Vodafone με τη 
νέα καινοτομία που αφορά στην περιαγωγή, σου λύνει τα χέρια, εξασφαλίζοντάς 
σου εξοικονόμηση χρημάτων για… άλλες χρήσεις. Κι αυτό γιατί, προσφέρει τη 
δυνατότητα σε όλους τους συνδρομητές Vodafone RED, ιδιώτες και 
επαγγελματίες, να χρησιμοποιείς το πρόγραμμα σου χωρίς επιπλέον κόστος όταν 
ταξιδεύεις στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Ισλανδία, Λιχτενστάιν & 
Νορβηγία, να μιλάς και να σερφάρεις με ταχύτητες 4G σε περισσότερες χώρες της 
Ευρώπης από τα άλλα δίκτυα.

Φωτογραφική μηχανή

 

Αν είστε περισσότερο παραδοσιακοί τύποι και δεν χρησιμοποιείτε για τις 
φωτογραφίες και τα βίντεο σας το κινητό, η φωτογραφική μηχανή δεν μπορεί να 
λείπει από τη βαλίτσα σας, αφού χωρίς αυτήν δεν θα υπάρχουν τα «πειστήρια» του 
ταξιδιού.

Ρούχα για κάθε καιρό

Κι επειδή των φρονίμων τα παιδιά (όπως λέγαμε) πριν πεινάσουν μαγειρεύουν, 
καλό θα είναι, στη βαλίτσα να βάλετε ρούχα και παπούτσια, για κάθε καιρό που 
μπορεί να έχει η περιοχή που θα επισκεφτείτε. Αυτό μπορεί να σημαίνει ότι θα 
πρέπει να πάρετε μαζί σας από ένα πανωφόρι, μέχρι… το μαγιώ σας.

Με όλα τα παραπάνω και τα προσωπικά αντικείμενα, όπως είναι η οδοντόβουρτσα, 
το πιστολάκι μαλλιών, το ξυραφάκι σας και όσα άλλα χρησιμοποιείτε στην 
καθημερινότητα, η βαλίτσα σας μπορεί να κλείσει κι εσείς να είστε σίγουροι, ότι 
είστε έτοιμοι για αναχώρηση. Οπότε… καλό σας ταξίδι!
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